



華社動態

Page 20 Wednesday February 04 2026 二〇二六年二月四日 (星期三)



Kleencut
ADvantage
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

宗聯領導禮訪寶樹謝氏宗親總會 共商守時節約孝道傳承

菲律賓各宗親會聯合會訊：為推動宗聯各項工作順利進展，並加強與各會員宗親會之聯繫，增進宗親情誼，本會自去年起展開系列禮訪活動，至今已先後拜訪十個宗親會。

今年一月再度啟動新一輪禮訪行程，持續深化與各會員宗親會交流與聯繫。二零二六年二月一日（星期二）上午九時半，值月主席洪國強偕同主席許文忠、吳輝煌，稽核主任莊漢香等一行聯袂禮訪菲律賓寶樹謝氏宗親總會。

是日，寶樹謝氏宗親總會理事長謝求言率該會名譽理事長、副理事長及多位理事，早早在會所熱情迎接本會領導的到來，場面親切熱烈。座談交流會上寶樹謝氏宗親總會理事長首先致辭，對宗聯領導蒞臨訪問表示誠摯歡迎，並肯定宗聯多年來在凝聚宗親力量，推動文化傳承方面所作出的努力與貢獻。

隨後，本會值月主席洪國強發言指出，宗聯自去年以來，陸續禮訪多個宗親會，虛心聆聽各方寶貴意見，獲益良多。此次到訪寶樹謝氏宗親總會，期望透過座談交流，學習寶貴經驗，加強彼此合作，共同為菲華社會服務，並推動中華文化薪火相傳。他簡介宗聯概況並表示宗聯能持續發展，實有賴各會員宗親會長期支持，謹致以誠摯感謝。洪主席亦提及宗聯積極倡導「守時、節約、孝道」三項中華傳統美德，期盼與各宗親會攜手推廣。接著，雙方就守時、節約及孝道等傳統美德展開熱烈交流。寶樹謝氏宗親總會名譽理事長亦是本會名譽主席謝銘洲建議宗親會就職或慶典活動應準時開始，若準時進行，值得登報表揚。請柬亦應清楚註明時間，例如：十一時入席，十二時準時開始，讓與會者有所準備。

同時，活動流程宜掌控時間，不宜過長。謝銘洲名譽主席指出，華裔青年工作的推動，應以興趣為切入點，透過聯誼活動促進青年彼此認識與良性互動，加強交流聯繫，進而增進團結意識。隨後，主席許文忠、吳輝煌，稽核主任莊漢香及寶樹謝氏宗親總會多位領導亦先後發言，交流氣氛融洽熱烈，意見寶貴。座談結束前，本會致贈《孝親紀實散文文選》予寶樹謝氏宗親總會留存參閱。

此次禮訪活動在輕鬆愉快、收穫豐富的交流中圓滿結束。



宗聯吳輝煌主席等領導應邀出席僑中學院『百年僑中』紀念刊發行儀式



菲律賓各宗親會聯合會訊：由菲律賓僑中學院校董會、僑中學院教育基金會、僑中學院以及僑中院校友會主辦，菲律賓僑中學院百年校慶《百年僑中》紀念刊發行儀式於二零二六年一月三十一日下午二時在該院大學部禮堂隆重舉行，中國駐菲使館侯艷萍領事出席並致詞。本會值月主席吳輝煌，主席許文忠、洪國強，名譽主席林榮輝，名譽理事盧連興，秘書長高維澤及文教主任楊振炎等受邀出席該發行儀式並獲贈紀念特刊。

在致辭中，菲律賓僑中學院教育基金會董事長、校董會副董事長李麗芬感謝各界蒞臨，共襄百年盛事，並宣讀校董會董事長黃瑞昭的感言。黃瑞昭祝賀《百年僑中》紀念特刊順利出版，並向參與編纂出版的校董會、校友會、母校團隊及提供資料與支持的師生校友致以誠摯謝意。

中國駐菲律賓大使館侯艷萍領事指出，僑中學院百年歷史是菲律賓華文教育的縮影，見證華文教育艱苦創業、自強不息的歷程。她回顧僑中在戰火與困境中堅持復課、重建校舍、編纂教材的歷史，形容這是一部以生命與熱忱書寫的教育史詩。

施湧殿蔡莉莉賢伉儷令次孫女及笄之慶 不忘發揚善舉支持公益樂捐福田同鄉會

旅菲晉江福田同鄉會訊：本會施諮詢委員湧殿鄉賢、施蔡莉莉鄉嫂賢伉儷于國曆二零二六年元月卅一日(星期六)下午七時，假座NARRA HALL, SHANGRI-LA FORT為次孫女、即本會理事施明君鄉賢、施陳莞莞鄉嫂令次媛施培晶(ARIANNE)小姐舉辦十八歲及笄成人禮慶祝晚宴。當晚宴會現場嘉賓雲集，氣氛熱鬧溫馨，親朋好友皆到場慶賀，本會執行副理事長施自由暨多位領導和同仁應邀出席觀禮赴宴，代表本會祝福培晶小姐青韻華，前程似錦，未來美好！

湧殿鄉賢一向關懷會務，熱心公益，欣逢次孫女笄禮喜慶，當場慨捐菲幣伍萬元予本會作為福利金，仁風廣被，殊堪崇揚，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

